
ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 

     V úterý 25. dubna 2017 byl důležitý den pro 23 předškoláků, kteří se 

chystali k zápisu do naší školy. Podle výzdoby tříd již předem tušili, že se mohou 

těšit na povídání o různých povoláních. 
      Od 13:30 hodin se scházely děti v doprovodu svých rodičů a sourozenců 

v 9. třídě, kde na ně čekalo přivítání od paní ředitelky, třídních učitelek prvního 

stupně.  ZŠ Dubicko a žáků 9. třídy. Děti se posilnily malým občerstvením a pak 

se mohly vydat na cestu za kuchařem, řidičem, hasičem, policistou, 

záchranářem, do ZOO a mezi umělce. Aby se na cestě nezatoulaly, provázeli je 

průvodci – žáci 9. třídy.  
         U pana kuchaře děti nejdříve zapínaly knoflíky na kuchařské zástěrce, 

potom zavazovaly tkaničku na botě. To proto, aby kuchař mohl bezpečně 

pracovat na zdobení dortu. I s tím mu děti pomohly a prokázaly, že umí 

napočítat do 10 a bez obtíží poznávat geometrické tvary.  

 

 

 

      Pan řidič měl obdivuhodnou sbírku různých vozů. Děti je řadily, určovaly 

barvy a opakovaly troubení klaxonem – bzučákem. Tento úkol nadchl hlavně 

hochy, kteří s přehledem pojmenovali všechny nakladače, traktory i jeřáby, … 



 

    

      Do tělocvičny naší školy zavítali zástupci integrovaného záchranného 

systému. Tedy pan záchranář, policista a hasič. U pana záchranáře se děti 

musely rozhodnout, které zavazadlo při akci používá, jestli starý velký odřený 

kufr, dámskou kabelku, nebo lékárničku! Všichni správně vybrali lékárničku       

a hbitě s ní proběhli slalomovou dráhu.  

     Pan policista prověřil, jak jsou děti šikovné při házení míčkem na cíl.  

 

 



     A u pana hasiče budoucí školáci ukázali, že se nebojí výšek.  Vyšplhali nahoru 

po švédské bedně a žebřinách, potom se po lavičce sklouzli dolů jako na 

skluzavce.   

      Kdo z dětí má rád zvířata, určitě se těšil na stanoviště s názvem ZOO. Tam 

čekali lev, opice, zebra, žralok a žirafa. A taky paní učitelka, která děti požádala, 

jestli by pomohly opravit jednu z cedulí u výběhu. Děti si nejprve se zvířátky 

procvičily ruce a prstíky, a potom se daly do psaní.   

 

 

     Poslední zastavení bylo mezi umělci. Půvabné zpěvačce děti zazpívaly 

písničku nebo zarecitovaly básničku.  

 



     S kouzelníkem se děti učily čarovat a nechaly zmizet různé předměty. 

Předvedly svůj dobrý postřeh a paměť. Také překvapily tím, jak bezchybně umí 

vytleskávat slabiky a určovat počáteční hlásku slova. A nakonec pro pana malíře 

nakreslily obrázek, na kterém spodobnily sami sebe.  

 

 

 

     Všechny děti zvládly své úkoly, a proto na ně čekala odměna v podobě 

sladkého jablíčka, pamětního listu, omalovánky, píšťalky a dárkové tašky 

s dalšími drobnostmi. A maminkám děti předaly papírovou kytičku, kterou 

vyráběli jejich kamarádi ze školní družiny. 

     Budoucí školáci i jejich rodiče odcházeli domů spokojeni a hlavně s pocitem, 

že už aspoň trošičku ví, co je v září u nás ve škole čeká. 

     Poděkování za zdárný průběh celého odpoledne patří všem pedagogickým 

pracovníkům, kteří se zápisu zúčastnili, průvodcům z 9. třídy i dětem ze školní 

družiny, které vyráběly drobné dárečky. 
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